

Podemos dar gracias a Dios. La mejora que ya se veía registrando en nuestras reservas hidroeléctricas, después del régimen de lluvias de noviembre y diciembre, se encuentra ahora consolidada en todos los aspectos por esta temporada actual de nieves. Indudablemente, la mejora es una mejora a fecha un poco larga. Porque las nieves de estos días no son agua disponible a fecha inmediata.

Pero por doquier, aparte de cuanto pueda representar esta nieve de estos días, ya se venían registrando buenas noticias en cuanto afecta a la elevación de los niveles de los grandes embalses. En el Alberche, por ejemplo, se estaba esperando de un momento a otro que el agua se iría ya por el vertedero porque el nivel se encontraba muy cerca del pleno. Algo parecido se decía del gran salto de Ricovayo en el Duero. Saltos del Duero hacia ya unas semanas que no adquiría en compensación electricidad de los otros grupos que, como Viesgo, contaba por el momento con agua sobrante, porque consideraba que sus reservas del momento podía utilizarlas a plenitud ya que se descontaba que, aún sin estas nieves el salto podría estar en plan de rebosar dentro de pocos días.

Solamente Andalucía y Cataluña se encontraban mal de agua todavía. Ahora, con las nieves caídas todo hace suponer que el régimen de nuestros ríos tenderá a incrementar sus caudales y tendremos reservas suficientes para poder hacer trabajar a la industria con normalidad, porque hay que considerar que en la próxima primavera las lluvias normales en ese período tenderán a incrementar más las reservas del momento, muy favorecidas—aunque solamente sea a un par de meses plazo—con las aguas que habrán de producir estas intensas y generales nevadas que han caído por toda España.

Conviene, sin embargo, hacer presente que la abundancia de electricidad, en un régimen normal a plena producción en nuestros saltos, no será suficiente para cubrir la demanda total y plena del consumo. Los técnicos hace tiempo que vienen considerando que las restricciones en el suministro, más o menos atenuadas, continuarán siendo cosa normal en nuestra economía de la electricidad entre tanto no se construyan nuevos saltos. El consumo nacional es cada día más apremiante. Su porcentaje de crecimiento ha desbordado hace tiempo, el de las aportaciones de nuevas masas de energía. En esas circunstancias lo natural es que exista un déficit. Se calcula que viene a representar sobre la base de los 5.000 millones de k. w. h. a que asciende la actual capacidad de producción a pleno rendimiento y en el caso más óptimo más de 1.000 millones de k. w. h. Todo ello sin considerar la puesta en marcha de grandes industrias. El colofón de este juicio crítico es fácilmente deducible. Hay que seguir construyendo nuevos grandes saltos de agua. El progreso industrial de España así lo exige.

## Lluvias y nieves en la Península

### Parte oficial meteorológico

«En la tarde del martes ha estado el cielo cubierto en Galicia, lloviendo con regular intensidad. También se cubrió el cielo en la vertiente cantábrica y cuenca del Duero, comenzando después precipitaciones de nieve y agua.

En Levante, Cataluña y Baleares mejoró el tiempo, aunque todavía se registraron algunas precipitaciones débiles en las dos últimas regiones.

Tiempo probable.—Una zona de abundante nubosidad y precipitaciones de nieve y agua barrerá de Oeste a Este nuestra Península, especialmente por el Norte y Centro. Las precipitaciones serán más intensas en las laderas montañosas orientadas al Oeste.

Fuerte marejada en Galicia y Cantábrico.

### Baja temperatura en Tarragona

Continúa el régimen de lluvias en toda la provincia. En los pasados días ha nevado en Reus, Tortosa y en casi toda la provincia de Tarragona, excepto en la capital. Las temperaturas siguen bajísimas. La lluvia ha beneficiado grandemente a la agricultura, pero ha incomunicado telefónicamente Tarragona con Madrid.—CIFRA.

### Lluvias en la isla de Fuerteventura

LAS PALMAS.—Nuevamente se reciben noticias de haber caído abundantísimas lluvias en la isla de Fuerteventura. La presa de Los Molinos cuenta ya con 35 metros de altura. Estas lluvias han causado grandes alegrías entre los habitantes de la isla, cuya calamidad secular es la sequía constante.—CIFRA.

## La gran crisis francesa sigue sin resolverse

### Se habla de Gouin, Auriol y Herriot como posibles jefes del Gobierno

PARIS, 22 (11 noche).—Las esperanzas comunistas de formar Gobierno parecen haber neutralizado, al fin, por la oposición de los otros dos grandes partidos. Los socialistas se han negado a formar parte de ningún Gobierno puramente de izquierdas solos con los comunistas y han insistido en otra coalición de los tres grandes partidos. Los republicanos populares, por su parte, se han negado a incorporarse a ningún grupo presidido por un comunista.

Para salir de este atasco, la única solución parece ser la formación de otro Gobierno tripartito, presidido por algún socialista aceptable por los tres partidos, considerándose esta solución como lo más probable.

Otra cuestión totalmente diferente es la de si semejante Gobierno tiene alguna verdadera posibilidad de supervivencia. La mayoría de los observadores políticos afirman que si la potente personalidad de De Gaulle no ha podido mantener unidos a los tres partidos en dos meses consecutivos, pocas probabilidades de conseguirlo podrá tener un político de compromiso.—EFE.

### Fracaso comunista

—Los comunistas han decidido designar a Félix Gouin, socialista y presidente de la Asamblea Nacional, para presidir la coalición tripartita de los principales grupos políticos que ha de asumir la sucesión del general De Gaulle. La decisión ha sido tomada después de una fuerte oposición por parte de los socialistas y republicano-populares, con lo que han quedado desvanecidas las esperanzas de los comunistas de formar Gobierno bajo la presidencia del dirigente de su partido, Maurice Thorez.

Se recuerda que en la crisis de noviembre, los comunistas tam-

bién propusieron a Gouin para presidir la alianza de los izquierdistas en una fusión socialista-comunista, jefatura que rechazó Gouin. En la actualidad se ignora cuál es la opinión del presidente de la Asamblea respecto a esta nueva ocasión que se presenta.

Después de Félix Gouin, los candidatos más generalmente citados entre los socialistas son Vicente Auriol y André Philip. La contingencia de que Eduardo Herriot pueda ser elegido se considera poco probable.—EFE.

### Dramática sesión

En la corte, pero dramática sesión de la Asamblea Constituyente, el presidente Gouin anunció tener que dar lectura a una carta del general De Gaulle, procediendo seguidamente a la del documento de dimisión, cuyo contenido conocían, por lo demás, todos los diputados. A continuación, Félix Gouin leyó su propia contestación al general y pasó a preguntar cuándo había de procederse a la elección de nuevo jefe del Gobierno. Hubo muchos gritos de «¡Inmediatamente!», y el Movimiento Republicano Popular presentó una moción para que se señalase el jueves próximo, que fué derrotada. Por último y por el procedimiento de aclamación, se señaló el miércoles, a las tres de la tarde. La sesión había durado exactamente veinte minutos. El salón aparecía abarrotado, si bien los bancos del Gobierno estuvieron vacíos, por haber tomado asiento los ministros en los escaños de sus respectivos grupos.—EFE.

### «No queremos dictadura marxista»

En su órgano oficial «L'Aube», el Movimiento Republicano Popular manifiesta está dispuesto a entrar en una coalición tripartita, si bien no bajo la jefatura de los comunistas. Expresa sentimiento porque la «fuerte personalidad» de León B. um se declare, por razones de salud, incapaz de asumir la presidencia del Gobierno. Como justificación de su negativa a aceptar la jefatura de Thorez, pregunta a los comunistas si ellos estarían dispuestos a entrar en un Gobierno cuya presidencia ostentase un miembro del M. R. P.

Por su parte, los comunistas continúan su campaña a favor de un Gobierno presidido por uno de ellos, y en ocasión de una gran manifestación celebrada ayer con motivo del aniversario de Lenin, sus adeptos profirieron el grito de «el Poder para Thorez». «L'Humanité» dice que el porvenir depende de los socialistas, no pudiendo creer el partido comunista que vaya a consentirse al M. R. P. hacer de árbitro entre los dos grupos que representan la mayoría del país.

El derechista «L'Époque» pregunta: «La dimisión de De Gaulle, ¿va a llevar a Francia a la dictadura marxista?» Dice que «la mascarada de unanimidad» que impide para la adquisición de material sobrante.

El diario dice finalmente que por encima de toda clase de consideraciones políticas los Estados Unidos desean que en España se construyan aeropuertos.—EFE.

dió a Francia elegir con claridad, pierde perspectivas con la partida de De Gaulle y que la situación se plantea ahora así: «¿Queremos dictadura marxista, o no la queremos?»—EFE.

### Se cree que el nuevo presidente será Gouin

Según todas las posibilidades, el miércoles quedará resuelta la crisis gubernamental francesa, y el presidente de la Asamblea Nacional, Félix Gouin, presidirá un Gobierno de coalición con el apo-

## La dimisión de De Gaulle

Es un asunto este que no solo ha conmovido a la opinión francesa sino que ha trascendido al mundo entero. A sus compatriotas, desconocedores en todos los detalles de los sucesos ocurridos días pasados en la Asamblea Constituyente francesa, les ha sobrecogido. Para los políticos franceses habrá sido una cosa muy lógica la dimisión del general. Los antecedentes presagiaban lo que después sucedió. La discusión del Presupuesto había sido laboriosísima, en algunos momentos refiada y cuando le tocó el turno al presupuesto militar acalorada y grave.

Los socialistas pidieron una rebaja del 20 por 100 en la cantidad global presentada y el general De Gaulle opuso una firme y airada negativa.

Los gastos militares presupuestados para el primer trimestre de 1946 ascendían a 39 016 millones de francos—treinta y nueve mil diez y seis—de ellos 21.131 millones para personal, 14 653 para armamento y 3.203 para el servicio de las Colonias.

Los socialistas impugnaron todo el presupuesto por considerar, lo excesivo ya que, según ellos, y según los comunistas que les apoyaban, existen muchos abusos derivados de la situación irregular que se ha producido a la salida de la guerra, abusos que hay que cortar, de raíz a fin de organizar de nuevo el Ejército.

El general Presidente no solo se opuso a todo corte, sino que una vez más, planteó la cuestión de confianza en términos categóricos: Si no se aprueba el presupuesto, esta es la última vez que hablo como jefe del Gobierno, vino decir el general Presidente.

Ante la amenaza del Presidente los socialistas cedieron un poco y el general también: Se convino en dar al presupuesto un corte simbólico del 5 por 100.

La tempestad parece que desapareció con este arreglo de mo-

Los miembros de la colonia japonesa en España han salido rumbo a su país

Les acompañan sus compatriotas que estaban acreditados en Portugal

MADRID.—Los miembros de la colonia japonesa en España, que ascienden a unos sesenta, a los que se habían agregado los japoneses llegados de Portugal el sábado, han salido esta mañana en tren especial para Barcelona, donde embarcarán en el «Plus Ultra», rumbo a Filipinas para desde allí reintegrarse a su país.

Los viajeros suman en total un centenar, a quienes acompaña un miembro del Gabinete diplomático del ministerio de Asuntos Exteriores. La expedición ha sido organizada por la Dirección General de América, que regenta el señor Seminario.

yo de los tres grandes partidos políticos. El Movimiento Republicano Popular, uno de los tres grandes partidos, ha manifestado que acepta en principio a Gouin como jefe del Gobierno, pero todavía quedan por resolver algunos pormenores, aunque se cree que estos no serán de carácter insoluble.

(Continúa en 4.ª página)

## El gran proceso de Nuremberg

### La explotación de Bélgica

NUREMBERG, 22.—La sesión de esta mañana estuvo dedicada a la lectura del informe fiscal relativo a Bélgica. El fiscal francés Henri Delpech describió el plan alemán de explotación de Bélgica «sin que se salvara de ella ninguna parte de la economía belga».

El fiscal declaró, entre otras cosas: «Los resultados de la política alemana se vieron claramente en el aspecto industrial de la economía belga, pero fueron más claros todavía en lo que a los transportes y a la agricultura se refiere. La industria belga fué la primera en ser atacada y el comandante en jefe de las fuerzas militares alemanas en Bélgica recibió la orden de convertir a toda la industria belga en una industria de guerra, especialmente en lo que se refiere al hierro, cobre, carbón y productos textiles».

En diciembre de 1940—según el fiscal—, los alemanes habían requisado material por valor de mil millones de francos belgas. Estas requisas comprendían cerca de la mitad de los depósitos de lana

que existían y cerca de la tercera parte de los depósitos de algodón en bruto. Además de estas medidas, los alemanes tenían una excusa para retirar las instalaciones y material de acuerdo

con el paro que motivaron en la industria textil.

Se refirió al fiscal a otras cuestiones de importancia secundaria relacionadas con la política observada por los alemanes en Bélgica y se levantó la sesión poco después de las doce y media.—EFE.

### Los Estados Unidos desean que en España, «nación sospechosa», se construyan aeropuertos

Venta de material de guerra norteamericano a España

FRANCFORT DEL MAIN.—La primera venta de material de guerra norteamericano sobrante a España está acordada para ser firmada dentro de pocos días en París, según anuncia el diario del ejército yanqui «Stars and Stripes». El contrato comprenderá ocho aviones de transporte tipo «C-47», accesorios y grandes cantidades de maquinaria pesada para las construcciones de aeropuertos. El precio de venta de los aviones

será de unos 25.000 dólares cada uno.

El diario añade que aunque España está considerada como «nación sospechosa» ello no afectará a la contrata que se efectuará entre los representantes de la Compañía Iberia y la delegación en París del ejército norteamericano. Un funcionario de la comisión liquidadora norteamericana declaró que se han recibido de Washington instrucciones para que se comunique al Departamento de Estado cualquier oferta de España.



El «Argentina», primero de los cuatro Sunderlands para el servicio entre Inglaterra y Sud-América, botado al agua en Queen's Island. Fué madrina la señora Dodero, esposa del presidente de la Compañía Argentina de Navegación

# EL CAMPO Y LOS MERCADOS NACIONALES

## Impresión de «CERES»

Sigue el tiempo en excesivo plan de bondad, pero esta alegría tenemos que pagarla, porque, repetimos el refrán de «Caliente Diciembre y caliente Enero...» Así que nos podemos preparar de abrigos para el frío de febrero. Y las cigüeñas, que parece se adelantan demasiado, pues hace días que nos avisó un amigo de Andalucía, que allí habían llegado a grandes bandadas, nos parece que van a pasar frío en los campanarios de Castilla. De todos modos, ya es sabido que, si la cigüeña para, la nieve será rara. Y eso no nos gusta porque se necesita nieve.

Los sembrados, en los pocos días que ha helado, porque a la tercera que cae «barbuda» en seguida se nubla con suavidad de temperatura y en seguida rondan las lluvias, aunque éstas no sean excesivas las que van viniendo; los sembrados están detenidos un tanto con las heladas, pero en cuanto pasan vuelven a esponjarse y a mostrar su buena facha, prometedora de gran cosecha.

De todas partes nos vienen estupendas impresiones, y solamente nos hacen indicaciones, como deseo elevado del Cielo, que nieve que nieve, para que sea buen año el que viene... Y algo va nevando.

De labores, pocas; preparación de tierras para la sementera de primavera, alzando para sembrar en su día las avenas, garbanos y demás tardíos, y rematando la saca remolachera, que dentro de la escasez natural, ha sido algo mejor, bastante mejor de lo que se esperaba a última hora.

El temporal de viento solano o «levante» ha hecho muchos daños en el Sur y en Levante, y casi ha hecho sensación en el resto de la Península; ha perjudicado a las naranjas por excesiva humedad, porque el fruto afofaba y corría el riesgo de caerse todo. Los naranjeros, este año, han estado de malas por diversas causas e incidencias y no sabemos si ha terminado aún esa mala racha. Primero los vientos, y luego el exceso de lluvia ha mermado mucho la cosecha naranjera en proporción de mucha consideración. Y por si esto fuera poco, la mandarina y la navel no tienen salida para la exportación y la comuna no llega a pagarse a cinco pesetas, precio que no remunerara para sacar siquiera los gastos de cultivo, cada día mayores; y parece que la ilusión, de momento, está puesta en que se haga un tratado con Francia, que es de suponer permitía expedir las naranjas que nos sobraban ya que el mercado nacional, aunque cada día más aficionado a naranjas, por sus vitaminas tan destacadas, sin embargo, no puede absorber la producción, que por otra parte no hay medio de llevarla de un sitio a otro por la dificultad de los transportes por carretera y de la R. E. N. F. E. cada día peores.

Las fábricas azucareras están trabajando su corta zafra y los cosecheros están en plena entrega.

Los abonos compuestos están muy movidos y este es buen síntoma de que se va a abonar todo lo posible, pues parece que potasas se han vendido muchas, y como hay buena perspectiva, la gente se anima a trabajar bien con intensidad sus cultivos. Dios quiera que se logre la gran cosecha que se presenta y aún viniendo el «tío Paco» con la rebaja, creemos firmemente que vamos a lograr la mejor cosecha desde el Alzamiento, pues hay que reconocer que por unas cosas u otras no se ha hecho ninguna cosecha decente, aparte alguna que otra provincia aislada que ha logrado alguna regular; pero en conjunto no ha habido cosechas desde las dos guerras o sea desde hace diez años. Pero el mejor remedio contra

esta mala suerte es el trabajo y rogar a Dios, pero con el mazo dando fuerte y perseverantemente sin desmayos.

**Trigos y Harinas.**—Siguen trabajando las fábricas lo de los cambios, pero, sin embargo, ha habido alguna adjudicación más que en semanas anteriores, aunque la fabricación no elabora actualmente más que para sus necesidades provinciales y poco más. Y, claro es, que las provincias que tienen muchas fábricas y provincia chica trabajan poco o casi nada; y en cambio trabajan algo más las que tienen mucha provincia y pocas fábricas. Realmente la distribución de trabajo debería hacerse por regiones mejor que provincias. Pero cuando así lo hacen, sus razones tendrán.

**Granos de pienso.**—Parece ser que hay bastante oferta vendedora por vagones de granos libres que no necesitan guías, y aunque los precios los desconocemos, nos parece que más bien flojean que otra cosa, y que los precios altísimos que alcanzaron van cediendo algo. Hay que reconocer que el invierno blando y el suponer que ya continúe también así la primavera con abundancia de pastos —aunque pudieran equivocarse tratándose del clima español— los teneadores se alarman algo y van tratando de soltar mercancía, y al forzar un poco la oferta, se ha hecho, según nos informan, con alguna baja de cotización, pero caros todavía.

**Vinos.**—La región manchega sigue resistiendo alrededor de su precio máximo alcanzado, si bien se observa una ligera flojedad, admitiendo contraofertas aproximadas, a 13,75/14 pesetas en vehículos de los compradores para calidades sanas, filtrados, 14/15°. Aragón, Navarra y Rioja presentan una tónica diferente por el fenómeno que sufren sus vinos —«acidez volátil»— (tuberculosis en las personas); esta enfermedad les brinda una papeleta inquietante que han de resolver antes que los calores hagan su aparición; en estas regiones existen precios para todos los gustos, desde 12,50 hasta 14 pesetas. El mercado consumidor continúa restringido por varias sencillas razones: 1.ª Por el precio alcanzado por los vinos en su disconformidad con los ingresos del trabajador, que en definitiva es el verdadero cliente. 2.ª Ligera mejoría en los alimentos, de momento, está puesta en que se haga un tratado con Francia, que es de suponer permitía expedir las naranjas que nos sobraban ya que el mercado nacional, aunque cada día más aficionado a naranjas, por sus vitaminas tan destacadas, sin embargo, no puede absorber la producción, que por otra parte no hay medio de llevarla de un sitio a otro por la dificultad de los transportes por carretera y de la R. E. N. F. E. cada día peores.

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila  
Antiguo Gobierno Civil

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 22 de enero de 1946

Premia o con 25 pesetas, número 651

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 51

## Peletería Germans

especialidad confecciones. surtidos. listas. Precios baratísimos  
BOLEA 12.—Madrid.



## Las doce palabras retorneadas

Salgo de Escarabajosa camino de Castilla y tomo la abrupta vereda que se abre paso al fondo de una zigzagueante y empinada garganta. Las piedras inseguras hacen vacilar a la continua los pies. Tramos hay casi cortados a pico donde el cuerpo se vence hacia adelante, contrapesando la áspera pendiente de esta trocha que enlaza Escarabajosa, con el serrano pueblo de Castilla. Hago alto para aliviar la anhelante raspiración. Tanta hoja mustia tráenme el recuerdo de los primeros versos de la «Canción del Orzán» de don Eugenio Escribano. C. M.

La fruta maduró: pasó el octubre Su clámide real; la tierra pierde Y el pecho exhausto con girones [cubre de oscuros pinos y de yerba verde.

Pero éste ha sido el año de la sequía como no la conoció Setentón de estas ásperas cumbres y como me diría un castillano: «Las cartas han venido muy mal dás este año y no ha quedado en esta bendita tierra ni Sacramento».

Contrasta, sin embargo, el claro verde de los pinos humedecidos por la reciente lluvia e iluminados por tibio sol de amanecer con la melancólica amarillez de las hojas de los castaños.

Al fondo de la garganta, se despeña un torrente que alimenta tres molinos.

Y llego a Castilla que es un conglomerado de tabucos, aduzes y chozas; de calles empedradas, pero en cuesta que, si no enfañan, tienen el inconveniente de no admitir otro calzado que las rústicas abarcas. Charlo con la gente vieja que ha salido de la lobreguez de sus inhóspitas chozas a recibir la caricia del sol otoñal.

Y según voy hablando con ellos, tomo cariño a esta gente noble y tenaz a quienes sorprenden las primeras luces del alba a doce y quince kilómetros del pueblo, por caminos de aspera andadura, para ganar el pan que comerán con sus hijos en sus incómodas casillas. Son corazones de oro en armaduras de hierro.

II

—Conque ¿no sabe usted qué son las doce palabras retorneadas?—Tío Félix, es quien me hace la pregunta. Entrado en años, cano de pelo, de buen humor, majestoso en un poyo de piedra, junto a un portal de mal labrada madera, no comprende el señor Félix que ignore yo una cosa que fué familiar a sus abuelos. Con cierta socarronería del hombre de pueblo que se hace maestro del de ciudad, me va indicando pausadamente, saboreando el triunfo, las doce palabras retorneadas.

«Cuando usted se desvele por las noches—me dice—, pare conciliar el sueño, no le haigan valido los rezos a las benditas ánimas ni a los santos de su mayor devoción, ensaye usted el rezo de las doce palabras retorneadas y se dormirá al instante». Tomo el lápiz, más con propósito de curioso que de creyente, y me pongo a copiar.

Mondas y hondas, ahí las tienes, lector, como vestigio ligeramente supersticioso de este pueblo que está en el espacio a tres kilómetros de la civilización, o séase de la carretera general de Madrid a Arenas, pero que en el tiempo lleva muchos más años de retraso. Recítalas al pie de la letra sin perder sílaba, que en ello está

toda la eficacia como el cuento de las cabras de Sancho, estaba en no perder el número de las que habían pasado.

De las doce palabras retorneadas digo la una. La una, la Virgen pura que es más hermosa que el sol y la luna.

De las doce palabras retorneadas digo las dos.

Las dos, las dos tablitas de Moisés, donde Jesucristo, puso sus santos pies. La una la Virgen pura que es más hermosa que el sol y la luna.

De las doce palabras retorneadas, digo las tres.

Las tres, las tres Marías: las dos, las dos tablitas de Moisés donde Jesucristo puso sus santos pies.

La una la Virgen pura que es más hermosa que el sol y la luna.

De las doce palabras retorneadas digo las cuatro.

Las cuatro, los cuatro Evangelios: Las tres, las tres Marías: Las dos, las dos tablitas de Moisés donde Jesucristo puso sus santos pies: La una, la Virgen pura que es más hermosa que el sol y la luna.

Y así con estas frases rituales, comenzando: «De las doce palabras retorneadas» y acabando siempre en «la una, la Virgen pura etc...», debes repetir las restantes que son:

Las cinco, los cinco llagas.  
Las seis, los seis candelones.  
Las siete, los siete gozos.  
Las ocho, los ocho coros.  
Las nueve, los nueve meses.  
Las diez, los diez Mandamientos.

Las once, las once mil Virgenes.  
Las doce, los doce Apóstoles.  
Las doce palabras retorneadas son: reviente aquel picaro ladrón.

Xavier de Estélla  
De la Agrupación literaria «Marques de las Navas».

## Frete de Juventudes

Campeonato local de billar entre aprendices del Frete de Juventudes que se celebrará durante el mes de Febrero

Verificado el sorteo de los participantes en este Campeonato, queda establecido para su actuación, de la forma siguiente:

Equipo «A», lo componen los aprendices Domingo Araujo y Marcelino García.

Equipo «B», lo componen los aprendices Vicente San Segundo y Juan José Martín.

Equipo «C», lo componen los aprendices Pedro Garcinuño y Angel Herranz.

Equipo «D», lo componen los aprendices Cecilio González y Bruno Muñoz.

Equipo «E», lo componen los aprendices Antonio Aceña y Félix Herranz.

Equipo «F», lo componen los aprendices Alberto Sánchez y Manuel Navarro.

Fechas y horas de los que les corresponde actuar en el «Hogar del Productor»

Equipo «A» contra equipo «B», día 6 de Febrero, a las 17'30.

Equipo «C» contra equipo «D», día 13 de Febrero, a las 17'30.

Equipo «E» contra equipo «F», día 20 de Febrero, a las 17'30.

Se eliminarán los equipos que lleguen a la final el día 27 de Febrero, a las 17'30.

El jefe de la Sección de Centros de Trabajo.

## Consejos sobre el ganado

# Observa y cuida...

Por El Economista X.

Los animales dedicados a la reproducción tienen que llevar una vida sana; harán ejercicio moderado y se conservarían en buen estado de carnes, pero nunca gordos. Resistete a esa frecuente tentación de engordar demasiado al ganado de renta (salvo el que esté cebando); los machos excesivamente gordos son fríos e impotentes y por su mucho peso no son bien aguantados por las hembras durante el salto, y éstas, si engordan mucho, no suelen quedar preñadas, tienen partos difíciles y nunca sacan tan fácilmente sus crías.

Si quieres mejorar tu rebaño con un cruzamiento, antes de decidirte estudia bien lo que te conviene y busca los sementales en una ganadería antigua y de muchas cabezas de la que puedas adquirir muchos en los años siguientes. No se te ocurra, como es frecuente, dar por terminado el cruzamiento en la primera generación, tienes que dejar pasar cuatro o cinco por lo menos, antes de recoger los nuevos sementales (entre los corderos que te nazcan, y aún así siempre tendrás descendencia que te recuerde a tus antiguas ovejas).

La vaca lechera establecida, si come bien, dá más leche que en régimen de pastoreo o semiestabulación, pero envejece pronto y por tanto tiene un período más corto de producción. Procura que las tuyas salgan diariamente a pastar, a tomar el sol si no dispones más que de un cercado pequeño, piensa ante todo en la salud del ganado.

Si pretendes vender los lechones al destete procura no retrasar la venta, que el comprador los vea antes de separarlos de las cochinas. En los días que siguen a la separación desmerece mucho su presencia y, por tanto, pierden de valor.

Si tienes parado un gran rato el ganado de labor, desúncelo, quítale monturas, yugos o guarniciones, que se seque del sudor mientras descansa, y así te evitarás muchas llagas y rozaduras que a veces te obligan a dejar los animales en la cuadra hasta que se curan.

Cuando te enteres de que un ganadero de pueblo distinto, con otra clase de cultivos, en una palabra, en condiciones distintas de las tuyas, consigue un elevado rendimiento de su ganado, no cometas ligereza de intentar un cambio de la especie o de la raza que explota. Piensa primero si la producción de tus cultivos, el clima etc., te permitirán tener a los nuevos animales en condiciones análogas al caso de referencia y si no, haz una prueba con unas cabezas nada más.

No dudes nunca el hacer trabajar al toro semental y verás como se te hace más manejable y menos bronco. El trabajo ligero le supone un ejercicio saludable para sus músculos y conveniente para quemar las grasas que se acumularían en su organismo con una vida cómoda y regalona.

Para las cerdas de vientre busca un berraco procedente de otra ganadería buena, pues debes evitar las uniones consanguíneas que dan lugar a degeneraciones en la descendencia.

El destete de los corderos debe coincidir con una época en que el campo tenga pastos tiernos y abundantes; la falta de la leche les resulta menos sensible y se consigue un buen desarrollo.

Si no tienes un prado natural o cultivos prateses de secano o de regadío, no te olvides en el otoño, de sembrar una parcela de forraje para el ganado de trabajo que, en primavera, debe comer verde, variación conveniente del racionamiento seco de todo el año que le repone y rejuvenece antes de las faenas del verano.

## Pensión Madrid

San Mateo, núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. (Junto Metro Tribunal) Teléfono 26.319.—MADRID

## Todo asegurado en el Subsidio Familiar

difrutará de:

- Préstamos Nupciales para su hogar en proyecto.
- Subsidios Familiares para sus hijos.
- Subsidios para su viuda y huérfanos.
- Premios a la Natalidad para su numerosa familia.
- Subsidios de Escolaridad para la instrucción de sus huérfanos.
- Trabajadores, procurad que vuestro patrono os inscriba en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.

Cuando su estómago funciona mal...  
...no toma productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para anzuelos y anziles de pesca.  
En los casos de acidez y dolores de estómago es maravilloso el DIGESTÓNIGO  
del Dr. Wood  
VENTA EN FARMACIAS

## Grandes existencias y variado surtido de

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE DE LA FUNDICION DE

# ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijo de Jorge Martín. Alaejos. Valladolid

# Mensaje del Presidente Truman al Congreso norteamericano

## “CREEMOS QUE TODOS LOS PUEBLOS PUEDEN ELEGIR LIBREMENTE SU FORMA DE GOBIERNO”

WASHINGTON. — El Presidente de los Estados Unidos ha enviado al Congreso norteamericano el mensaje que había sido anunciado recientemente. En dicho mensaje se trata, en primer lugar, de la política exterior, poniendo de relieve que después de la derrota sufrida por los enemigos de Norteamérica en el pasado año de 1945, la labor más inmediata, dentro de la tarea de construir una paz justa y duradera, es la de privar a aquellos enemigos del poder de iniciar otra guerra. Aún de mayor importancia — se señala en el mensaje — es la necesidad de conservar la inteligencia entre las Naciones Unidas.

Tras de hacer historia de las reuniones celebradas entre los jefes de las tres grandes potencias y entre los ministros de Asuntos Exteriores de las mismas, así como de la conferencia interamericana de México, se refiere el mensaje de Truman a la primera reunión de la Asamblea de las Naciones Unidas, al éxito de cuya Organización — dice — «nos hemos dedicado exclusivamente, solamente y con toda nuestra voluntad».

### Objetivos fundamentales de la política exterior

Recuerda el presidente norteamericano la declaración pública del 28 de octubre pasado, según la cual los objetivos fundamentales de la política de los Estados Unidos — añade — son los siguientes:

«Primero. No buscamos expansiones territoriales ni ventajas egoístas y no tenemos planes de agresión contra ningún país grande o pequeño.

Segundo. Creemos en el retorno eventual de los derechos soberanos y del gobierno propio a todos los pueblos que han sido despojados de ellos por la fuerza.

Tercero. No aprobaremos modificaciones territoriales en ninguna parte del mundo que sea amiga, a menos que esté de acuerdo con los deseos libremente expresados por el pueblo afectado.

Cuarto. Tenemos la creencia de que todos los pueblos preparados para tener propio Gobierno pueden elegir su propia forma de gobernarse mediante una elección libremente expresada, sin intervención extranjera alguna. Esto reza con Europa, Asia y África, así como con el hemisferio occidental.

Quinto. Mediante una acción combinada y cooperativa de nuestros aliados de guerra ayudaremos a los Estados enemigos derrotados a establecer Gobiernos democráticos y pacíficos de propia elección.

Sexto. Nos negaremos a reconocer cualquier Gobierno impuesto a una nación por la fuerza de un país extranjero. En algunos casos quizá sea imposible impedirlo; pero entonces los Estados Unidos no reconocerán a tal Gobierno.

Séptimo. Creemos que todas las naciones deben tener la libertad de navegación y la igualdad de derechos para navegar por ríos y canales limítrofes, y por los ríos y vías de agua que pasen por más de un país.

Octavo. Creemos que todos los Estados que son aceptados en la Organización de las Naciones Unidas deben tener igual acceso en condiciones iguales al comercio y a las materias primas del mundo

Noveno. Creemos que todos los Estados soberanos del hemisferio occidental, sin intervención de nadie que no pertenezca a él, deben trabajar juntos como buenos vecinos, en la solución de sus problemas comunes.

Décimo. Creemos que la plena colaboración económica de todas las naciones, grandes y pequeñas, es esencial para el mejoramiento de las condiciones de vida de todo el mundo y para librarlos del temor y la necesidad.

Undécimo. Continuaremos esforzándonos por promover la libertad de expresión y la libertad de religión en todas las zonas amantes de la paz.

Duodécimo. Estamos convencidos que la preservación de la paz entre las naciones requiere una organización de Naciones Unidas compuesta de todos los países amantes de la paz en el mundo y que estén dispuestas a usar juntas las fuerzas, si fuera necesario, para asegurar la paz. Esta es nuestra política exterior. Quizá no tengamos siempre el completo éxito en nuestros objetivos.

«En el umbral de cada problema que hoy confrontamos en asuntos internacionales se encuentra la terrible devastación, el hambre las enfermedades y la profunda miseria humana que caracterizan a tantas zonas del mundo. Al unirse y participar en la labor de Administración y de Ayuda y Rehabilitación de las Naciones Unidas, los Estados Unidos han reconocido y asumido directamente la obligación de prestar la ayuda que les sea posible a millones de inocentes y seres indefensos, víctimas de la guerra. El Congreso se ha ganado la gratitud del mundo con las generosas contribuciones financieras a la U. N. R. R. A.

### Política económica

La política económica y exterior de los Estados Unidos está destinada a promover nuestra propia prosperidad y al mismo tiempo a ayudar a la rehabilitación y expansión de los mercados mundiales, contribuyendo con ello a la paz y seguridad del mundo. Proseguiremos nuestros esfuerzos para prestar ayuda a la obra emprendida contra las devastaciones de la guerra, aliviar los sufrimientos de las personas damnificadas, asistir a la reconstrucción de las zonas asoladas, al mismo tiempo que fomentamos el comercio internacional. Ya nos hemos unido al fondo monetario internacional y al Banco Internacional para la reconstrucción del mundo. Hemos ampliado el Banco de Exportación e Importación y le hemos asignado un capital adicional. El Congreso ha renovado la ley de Acuerdos Comerciales, que establece el mecanismo necesario para negociar la reducción de barreras comerciales sobre bases de reciprocidad.

Hemos prestado apoyo a la Administración, ayuda y rehabilitación de las Naciones Unidas. De acuerdo con las intenciones del Congreso, los Préstamos y Arriendos fueron terminados a la rendición del Japón. El primero de los arreglos de Préstamo y Arriendo ha sido hecho con el Reino Unido. Se están realizando negociaciones con otros países que han recibido Préstamos y Arriendos. Al negociar estos convenios, tenemos el propósito de lograr arreglos que no entorpezcan el comercio mundial con deudas de guerra, de tal carácter que resulte tan

perjudicial para la estabilidad de la economía mundial después de la última guerra.

Considero que el progreso hacia el comercio multilateral que será logrado por ese arreglo es en sí suficiente garantía del crédito. La opinión de este Gobierno es que a la larga nuestra prosperidad económica y la prosperidad del mundo entero serán mejor servidas por la eliminación de barreras artificiales puestas al comercio internacional, ya sea en forma de aranceles irrazonables con preferencias arancelarias, cupos comerciales, prohibiciones o prácticas restrictivas de empresas.

El Gobierno de los Estados Unidos ha presentado propuestas para la expansión del comercio y empleo mundial, a los cuales el Gobierno del Reino Unido ha prestado su apoyo en cada caso importante. Estas propuestas están destinadas a constituir la base de la conferencia sobre el comercio y empleo que se celebrará a mediados de este año.

Una gran mayoría de naciones han preferido trabajar juntas para lograr una base cooperativa de seguridad y prosperidad mundiales. Este esfuerzo no puede tener éxito sin la plena cooperación de los Estados Unidos. Para desempeñar nuestra parte debemos no sólo cumplir de manera decisiva la política exterior que hemos adoptado, sino también aplicar la política interna que mantenga la producción y empleo en los Estados Unidos. Una grave depresión aquí puede destruir toda la estructura de la economía mundial.

### Países ocupados

Las principales tareas de nuestras fuerzas militares en Europa después del Día de la Victoria y en el Pacífico desde la rendición del Japón han sido las de ocupación y Gobiernos militares. Además hemos prestado ayuda muy necesitada a los pueblos de los países liberados. El final de la guerra en Europa sorprendió a Alemania en situación caótica. El Gobierno organizado había dejado de existir, los sistemas de transporte estaban destruidos, las ciudades e instalaciones industriales habían sido reducidas a ruinas por los bombardeos. Además de las labores de ocupación tuvimos que asumir todas las funciones de gobierno. Se ha hecho gran progreso en la repatriación de las personas desplazadas y de los ex prisioneros. De un total de tres millones y medio de personas desplazadas que había en Alemania, sólo quedan ahora 460,000. Las grandes complicaciones derivadas de la necesidad de tratar con otros tres Gobiernos que intervienen en la ocupación y con los de los países liberados hacen necesaria una intensa labor y una cooperación vigorosa. La afluencia de unos dos millones de refugiados alemanes a nuestra zona de ocupación constituye un urgente problema que hace demandas enormes a una economía interna ya muy solicitada.

La mejora en la economía europea durante 1945 ha permitido a nuestras autoridades militares la transferencia a los Gobiernos de todas las zonas liberadas o a la U. N. R. R. A. la responsabilidad de suministrar alimentos y otros productos civiles de ayuda. Las responsabilidades del Ejército en Europa abarcan ahora sólo nuestras zonas de ocupación en

Alemania, Austria y dos pequeñas regiones en Italia del Norte. En contraste con lo que ocurre en Alemania, en el Japón hemos ocupado un país que sigue teniendo un sistema de Gobierno organizado funcionando. Aunque gravemente dañados, los sistemas industriales y de transporte nipones han podido asegurar por lo menos lo imprescindible para la supervivencia del pueblo japonés. La repatriación de personas militares y civiles japonesas de ultramar continúa tan rápidamente como lo permiten los barcos y otros medios. Para asegurar que ni Alemania ni el Japón volverán a estar en condiciones de librar guerras de agresión, han sido desmantelados en esos países los medios para fabricar armamentos, y se están haciendo cambios fundamentales en sus estructuras social y política. Se fomentan los sistemas democráticos, con el fin de que la voz del hombre de la calle sea escuchada en los consejos de su Gobierno.

Por primera vez en la historia ha sido determinada la culpabilidad jurídica de los autores de la guerra. Los juicios se efectúan ahora en Nuremberg y los que pronto comenzaran en Tokio llevan ante el estrado de la Justicia Internacional a esos individuos que están acusados de responsabilidad por los sufrimientos causados durante los seis últimos años. Tenemos grandes esperanzas de que esa exposición pública de la culpabilidad de esos malvados originará en las masas de nuestros antiguos enemigos una repulsa general y permanente contra la guerra, el militarismo, la agresión y las ideas de superioridad racial. —EFE.

WASHINGTON. — El Presidente Truman ha notificado al Congreso que debe mantenerse un fuerza armada con dos millones de hombres durante el año 1946, pidiendo al mismo tiempo que amplíe la ley de servicios efectivos que expira el 18 de mayo próximo, si los alistamientos voluntarios no son suficientes.

En un mensaje sobre la situación interior de los Estados Unidos y los presupuestos, Truman manifestó que la seguridad de la nación depende de disponer de fuerzas combatientes adecuadas, y que la ampliación de la Ley de Movilización es la única alternativa si el alistamiento voluntario no proporciona los soldados que se necesitan. El Presidente agrega que esta decisión debe tomarse antes del mes de marzo para evitar la incertidumbre y la desorganización en los proyectos del Ejército y de la Armada.

Entre las demás peticiones formuladas por el Presidente figura una ley que sustituya a la azucarera de 1937, que expira este año. —EFE.

# Defendiendo a España en el extranjero

## Notable conferencia en Nueva York del padre franciscano Duffee

NUEVA YORK, 21. — El padre franciscano Peter Batiste Duffee ha dado una conferencia sobre los asuntos de la actualidad política española.

El padre Duffee comenzó su disertación explicando los orígenes del Alzamiento Nacional español en julio de 1936, justificado por la sangrienta tiranía, de un caos especial y de una persecución religiosa sin igual que impusieron al país los elementos marxistas y republicanos ateos. Documentalmente explicó lo que fué el terror rojo en España, donde fueron asesinados 15 000 religiosos y 400.000 seglares y se suprimió la religión católica al mismo tiempo que se saquearon y se arrasaron miles de iglesias, conventos e instituciones religiosas católicas, de enseñanza y de beneficencia.

El padre Duffee, después estudió lo que ha revelado la publicación de documentos oficiales acerca de la actitud de España durante la pasada contienda universal. Subrayó que la conducta del Generalísimo Franco estuvo condicionada por la adhesión de mantener dignamente su neutralidad con el fin de impedir la invasión de la península Ibérica por las potencias del Eje, al mismo tiempo que reconstruía la nación de los efectos producidos por la guerra civil e impedía que los comunistas se instalasen en el Mediterráneo occidental.

Pese a las amenazas nazis, —agregó— el Gobierno de Franco permitió que 16.000 franceses en edad militar se incorporaran a las fuerzas del general De Gaulle a través de España, evacuando al

mismo tiempo el campo aliado de gran número de judíos refugiados. El Gobierno de Franco permitió también en plena guerra que millares de pilotos norteamericanos que aterrizaron en España se incorporaran a sus unidades inmediatamente, desoyendo las enérgicas advertencias para que esos aviadores fueran internados. Esa actitud benévola de España hacia los aliados contrasta con la de otros países, especialmente Suiza y Suecia, donde los pilotos norteamericanos que allí aterrizararon quedaron internados por todo el tiempo que duró la guerra.

El Gobierno de Franco — continuó el padre Duffee — prohibió además, las exportaciones de wolframio al Reich y reprimió las actividades de espionaje nazis en el país y en Marruecos español.

Seguidamente explicó lo que fué la División Azul, que consistió únicamente en un enrolamiento voluntario de españoles anticomunistas, y que fué repatriada en cuanto los Estados Unidos solicitaron el regreso de dichos voluntarios.

El padre Duffee terminó su conferencia leyendo palabras elogiosas de Churchill sobre la neutralidad española y varios documentos firmados por el ex embajador norteamericano en Madrid, Carlton Hayes, en los que se reconoce que la neutralidad del Gobierno de Franco en la pasada guerra mundial fué perjudicial para el Eje y favorable para las naciones unidas, y nosotros norteamericanos católicos, debemos hacer constar la verdad donde sea preciso, de modo que sea destruida la conjura roja internacional que, engañando a la opinión pública de los Estados Unidos, quiere lanzar a España a otra guerra civil.

El padre Duffee invitó a todos los norteamericanos amantes de la verdad para que se dirijan por carta o por telégrafo al presidente Truman y a sus representantes parlamentarios protestando contra la campaña de calumnias que la propaganda roja ha desencadenado en los Estados Unidos contra España, país amigo. —EFE.

# AGENTES

para capital y pueblos provincia, precisa Oficina Reclamaciones a FF. CC., 20 años de existencia.

Apartado 12-034.—MADRID

## Sindicato provincial de Ganadería

Por el presente aviso se invita a todos los ganaderos de esta capital y provincia para que el próximo sábado día 26 a las once de la mañana, asistan a la Asamblea que se celebrará en estas Oficinas en el día y hora señalados y en la cual se estudiarán aquellas medidas a adoptar y conclusiones a elevar a las Autoridades superiores para resolver el problema del abastecimiento de carnes y evitar con ello la muy posible intervención de ganado.

Por el grandísimo interés que para los ganaderos tiene esta Asamblea a la que se les invita, este Sindicato Provincial espera asistan en el mayor número posible, no juzgando necesario hacer más recomendaciones para su asistencia, pues lo expuesto indica bien claramente la importancia de aquella.

El jefe provincial del Sindicato.

## Granja "Flores"

Pollitos Leghorn y Castellana Negra  
A CUATRO PESETAS  
Flores de Avila  
(AVILA)

## Compañía de Seguros

necesita agentes en todos los pueblos de esta provincia. Informes J. Cejudo, Catedral, 3. Avila.

## A. PEREZ

Hojalatero, fontanero y fumista. Cristales.

Avenida de Portugal, 16. AVILA

## ATENCION

Carbonería «La Abulense» tiene el gusto de ofrecer a su distinguida clientela y público en general los siguientes artículos:

En venta libre: Cisco, leñas de pino y encina en todos los tamaños, serrín, pifias y cáscara de pifión, para cocinas, estufas y calefacciones.

Contra corte de cupón correspondiente: Carbón mineral y vegetal.

Servicio esmerado a domicilio  
LOPE NUÑEZ, 2  
Junto al arco de San Vicente

## Molestias del estómago caído

tanto digestivas como nerviosas pueden corregirse con el novísimo invento EL VADOR ABDOMINAL HERNISAN, pequeño y blando cinturón de siete centímetros que evita las anticuadas y engorrosas fajas. (Patente Invención 163373). Consulte al médico. (C. C. S. 7299) AVISO: Visita en AVILA el miércoles, día 30. de 10 a 1 en el Consultorio del doctor don Angel Ballesteros, calle Santo Tomé, 4, según su prescripción.

HERNISAN (Estudio Ortopédico) BALMES, 104. — BARCELONA

## Octavario por la unión de las Iglesias

Parroquia de San Pedro.-7'30 tarde



Dice S. S. Pío XII:  
«Más que nunca en nuestros días, en que la discordia y las luchas de la guerra han casi alejado en todas partes, los ánimos humanos los unos de los otros, es preciso que todos, movidos por la caridad cristiana, estén siempre dispuestos a renovar por todos los medios la unión en Cristo y por Cristo.»

Católicos: Para que las ovejas descarriadas oigan la voz amorosa del Buen Pastor, unid vuestras oraciones a las intenciones del Octavario y acudid a sus actos.

«Es el Papa quien manda celebrarlo en común!»

«¡No desoléis su voz!»

### Necrológicas

Ha fallecido en Zamora, a donde se dirigía para prevenirse contra nuestro clima de altura, que va tan mal a los padecimientos cardíacos, la honorable señora doña Asunción Macho García, esposa del ilustrísimo señor presidente de la Audiencia Provincial de Avila, don Juan González Barbillo. Entregada de lleno a una vida de cristiana piedad la exteriorizaba en numerosas obras de bien y era muy estimada entre sus relaciones amistosas. Enviamos nuestro sentido pésame a su esposo, señor González Barbillo y rogamos a nuestros lectores que la tengan presente en sus oraciones.

—En Salvadón ha fallecido a la edad de diez y nueve años, tras larga y penosa enfermedad sobrellevada con singular ejemplaridad cristiana, la señorita Julia Collado Muñoz, en quien su madre, doña Servanda Muñoz tenía puestas las esperanzas de sus mejores consuelos en su viudez. Había recibido la joven fallecida una educación esmeradísima en el Colegio de la Medalla Milagrosa de esta ciudad y en sus días de acerbo dolor puso de relieve la virtud adquirida en dicho centro admirando a cuantos la rodearon, principalmente en sus últimos días. Hacemos presente el testimonio de nuestro sentimiento a su madre, así como a su tío, buen amigo nuestro, don Aníbal Muñoz, rogando a nuestros lectores que pidan a Dios por el eterno descanso de la malograda joven.

### Aniversario

Por el eterno descanso del alma de don Fermín Sanz Crespo se han celebrado sufragios en varios templos de Madrid y Avila con motivo de cumplirse el décimo tercer aniversario de su muerte. Reiteramos nuestro sentimiento a sus familiares.

### Testimonio de gratitud

La señora viuda y hermanos del médico que fué de Mora, don José Sierra Sánchez (q. e. p. d.), les quedan muy reconocidos a cuantas personas les han acompañado y expresado su sentimiento con motivo del fallecimiento de dicho señor.

## COMPRO

diez o veinte hectáreas tierras a no más de 10 kilómetros de Avila y siendo la carretera una de sus lindes. Apartado 45. Jerez (Cadiz)

SE NECESITA sirvienta. Alemania, 4, entresuelo, derecha.

SE NECESITA propagandista venta máquinas de coser «Singer» San Segundo, 13.

## El capitán y marinos del «Punta Urmina» son recibidos por el Papa

CIUDAD DEL VATICANO.—El Papa recibió en audiencia especial al capitán Julián Arrandica y a la tripulación del barco español «Punta Urmina», que trajo un cargamento de víveres donados al Vaticano por los católicos españoles.

Más de cincuenta mil niños acogidos por la U. N. R. R. A. oirán un discurso del Papa

CIUDAD DEL VATICANO.—El sábado próximo, a las once de la mañana, se celebrará en San Pedro una solemne función. Unos miles de niños, probablemente cincuenta y tantos mil, asistidos por la U. N. R. R. A., se reunirán allí y escucharán un discurso del Santo Padre, que será re-

transmitido por Radio Vaticano.—EFE.

Imposición en Washington de la Gran Cruz de Isabel la Católica al doctor Thoring

WASHINGTON.—El embajador español en esta ciudad, señor Cárdenas, ha impuesto al reverendo doctor Joseph Thoring la Gran Cruz de Isabel la Católica, con categoría de comendador, durante un banquete celebrado en la Embajada española y al que ha asistido un gran número de personalidades.

Thoring es catedrático de Sociología de la Universidad Católica de Chile y único miembro superviviente del Instituto Histórico del Brasil.—EFE.

## Cambios diplomáticos en la embajada española en Washington

Washington.—El cónsul general de España en Estados Unidos, don Miguel Espinós, cesará en el cargo por haber sido destinado con el mismo cargo a Capetown (Unión Sudafricana). El señor Espinós ocupaba este cargo desde 1939. El segundo secretario de la Embajada, don José Jimeno, ha sido llamado a España para ser destinado en el Ministerio de Asuntos Exteriores en Madrid, aunque no se sabe todavía quién le sustituirá. En los medios diplomáticos bien informados de España se dice que al primero lo sustituirá don Bernardo Royand, que actualmente desempeña el mismo cargo en París.

## Frente de Juventudes

Se recuerda nuevamente que la Academia de Cultura General del Frente de Juventudes, sita en la Escuela Normal de Maestros, ha comenzado sus clases de siete y media a nueve de la tarde.

Por tanto todos aquellos que deseen asistir a sus clases deberán hacer su presentación para matricularse en la misma, a las horas mencionadas.

«Camaradas y jóvenes abulenses!» No apreciéis lo que tan generosamente se pone a vuestra disposición. Ello puede ser vuestro porvenir al adquirir conocimientos necesarios en la vida y una mayor educación.

## Estación Meteorológica de Avila

(Instituto)  
Temperaturas extremas de hoy  
Máxima, +0,9 a las 16,30 horas.  
Mínima, -2,3 a las 9,00 horas  
PRESION  
A las 18 horas ayer: 668,4  
A las 7 horas hoy: 666,8



Mr. F. J. Burrows, nuevo gobernador de Bengala

## Las elecciones municipales en Alemania

Resultados sindicales en Berlín

BERLÍN.—En las elecciones sindicales celebradas en tres distritos de Berlín han vencido los comunistas con 58 representantes, frente a 29 socialdemócratas y 2 demócratas cristianos.

### Ultimos datos

FRANCFORT DEL MAIN.—Los últimos resultados conocidos de las elecciones municipales en Hesse son los siguientes:

Socialdemócratas, 146.508 votos; Cristianosdemócratas, 99.591; Partidos diversos o sin partido, 92.383; Comunistas, 16.608; Liberaldemócratas, 5.662.

Han sido declaradas nulas diez y seis mil cuarenta y dos papeletas.

En Ostrich y Ruesheim-Ostrich, así como en Remsenheim, y en la región predominantemente católica de Renania, los demócratas cristianos han obtenido respectivamente el 91 y el 85 por 100 de los votos y en Alsfeld, donde los resultados también se conocen completos los candidatos católicos han obtenido 8.952 votos, los socialdemócratas 7.439, el bloque democrático 3.837 y los comunistas 389.

SE VENDE taladradora y aparato de afilar de piedra esmeril. Calle del Puente, núm. 14.

## HERRANZ

MEDICO ODONTOLOGO  
Enfermedades de boca y dientes, Protésis fijas, móviles, aparatos de caucho, paladón, portes, etc. Consulta diaria de 10 a 2 y de 4 a 7 Domicilio: Plaza de José Tomé, 1 HOTEL AVILA Censura Sanitaria 249

## La gran crisis francesa sigue sin resolverse

(Viene de 1.ª página)  
Una de las primeras decisiones que adoptará la Asamblea será la de nombrar un nuevo presidente que sustituya a Gouin, y hasta los comunistas se muestran acordes en decir que ya que éste era socialista, deberá ser nombrado un miembro del mismo partido que el dimisionario.—EFE.

Gouin deberá mantenerse por encima de la política izquierdista

Informa la Agencia United Press que el Movimiento Republicano Popular pedirá que se concluya un compromiso entre los partidos que habrán de apoyar al nuevo Gobierno, según el cual Gouin deberá desempeñar un papel de árbitro, manteniéndose por encima de la política izquierdista.—EFE.

Comentarios del «New York Herald Tribune»

NUEVA YORK 22, 11 noche.—El «New York Herald Tribune»,

en un comentario relativo a la dimisión del general Charles De Gaulle declara que los acontecimientos de estos últimos días en París han sido un serio golpe para la reconstrucción de Francia y Europa. «La dimisión ha introducido un grave elemento de confusión en la problemática situación internacional», dice el citado periódico.—EFE.

### Datos de Gouin

Gouin nació el 4 de octubre de 1884 en una aldea del departamento de las Bocas del Ródano. Es hijo de un maestro de escuela, y después de estudiar la carrera de Leyes desempeñó la abogacía en el Tribunal de Marsella. En 1911 fué elegido consejero general y en 1923, alcalde de Ystres; en 1924 entró en la Cámara de Diputados representando a Aix-en-Provence, ingresó en el partido socialista en 1904, y durante la ocupación alemana desarrolló gran actividad para reconstruir clandestinamente el partido en cuestión.—EFE.

## La Administración de los Estados Unidos contra el mercado negro de la carne

Truman estudia la confiscación de las fábricas de conservas de este producto

WASHINGTON, 22.—En la Casa Blanca se anuncia que el Presidente Truman está estudiando la confiscación de las fábricas de conserva de carne y que ha perdido simultáneamente la Comisión Investigadora que continúe sus trabajos para tratar de evitar la huelga de los obreros de la industria siderúrgica. La Administración pública está decidida a confiscar las fábricas de conservas, si esa es la única forma de evitar la escasez de carne e impedir que prospere el mercado negro de este producto.

El secretario del Presidente afirmó a los periodistas que no ha habido nuevos acontecimientos en la huelga siderúrgica y que no podía indicar si estaba en estudio la confiscación. Subrayó que no

sabía si el Presidente había recibido ninguna prueba que confirmase las afirmaciones del Sindicato, que asegura que las industrias del acero y del automóvil se han combinado para huir a los Sindicatos.

A continuación manifestó que la extracción de carbón en Alabama y Pensilvania sufre las consecuencias de la huelga del acero, pues el sistema de transportes de varias minas está manejado por los Sindicatos afectados. Ha sido nombrada una Junta de Arbitraje para intervenir en las disputas entre los patronos y obreros del ramo de artículos eléctricos, en el que hay en huelga 200 000 trabajadores.

La segunda jornada de la huelga siderúrgica ha hecho que cesen en el trabajo 900.000 obreros, y la producción de lingotes ha disminuido al 49 por 100 de la producción total, que es la más baja en los últimos cincuenta y tres años.—EFE.

Amenaza de paro en la industria textil norteamericana

BOSTON, 22.—Las votaciones en favor de la huelga amenazan paralizar 78 fábricas textiles de Nueva Inglaterra, y es probable que otros 100.000 obreros, dice la agencia United Press.

Los dirigentes del Sindicato Textil afirman que es casi seguro que 26.000 trabajadores de 68 fábricas se declaren en huelga el 1.º de febrero, a menos que se atiendan sus demandas de aumentos de salario.—EFE.

## Angel Ballesteros MEDICO

Piel y venéreas  
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7 Santo Tomé, 4. AVILA

## Empresas P. A. I.

Cualquier duda que tuviera sobre la escala o cuantía del subsidio apagar a tus trabajadores, consultadlos en las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión, que rápidamente os la resolverán.

## APRENDA CONTABILIDAD

por correspondencia y en poco tiempo podrá obtener magníficos empleos  
Pida hoy mismo folleto GRATIS  
ACADEMIA BRUJULA  
Apartado 817 BILBAO

## SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche  
Duque de Alba, 4

## Bautismo de un moro

ALMADEN 22, 4 tarde.—Ha sido bautizado un moro de veintitún años, en la parroquia de Nuestra Señora de la Estrella. Es natural de Xauen y se llama Ali Kasen Hosen. Actuaron de padrinos la señorita Carmen Ramirez y don José Tapia, miembros de Acc. n. Católica. El nuevo cristiano, al que se ha impuesto el nombre de Francisco José, es bachiller y practicante y quiere estudiar la licenciatura de Medicina.—(Cifra).

## P. Robledo García

Médico Puericultor del Instituto Provincial de Higiene.  
CONSULTA DE DOCE A DOS  
Enrique Larreta n.º 1, principal. Teléfono 440. (Censura sanitaria n.º 247)

## Jornalero agrícola

¿Cobras el Subsidio Familiar? Si tienes dos más hijos menores de 14 años a tu cargo y trabajas ya fijo, bien eventual o en forma privada y autónoma, en labores agropedarias, tienes derecho a percibirlo.

La cuantía oscila entre 40 a 1.080 pesetas al mes.

Presenta tu hoja de afiliación al Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares al correspondiente local de la Obra «Previsión Social».